
Vážená paní, vážený pane. 

S velkým zájmem bych se ráda ucházela o místo všeobecné sestry na jednotce intenzivní péče 
I. interní kardiologické kliniky. Jsem v posledním ročníku bakalářského studia oboru 
všeobecného ošetřovatelství a nyní bych ráda našla místo, kde budu moci uplatnit své získané 
znalosti a dovednosti a dále je rozvíjet. Ráda bych byla oporou pacientům a rodinám v těch 
nejtěžších chvílích. V případě, že by mi místo na tomto oddělení nebylo umožněné, jsem plně 
otevřená i jiným pracovním možnostem v rámci intenzivních oborů.  

 Mé nadšení ale i velký respekt k intenzivní péči trvá už od doby, kdy jsem měla možnost poprvé 
na střední zdravotnické škole nahlédnout na oddělení ARO. Na vysoké škole jsem se vždy snažila 
mou praxi směřovat právě tímto směrem. Ve druhém ročníku jsem měla možnost absolvovat 
pediatrickou praxi ve Vojenské nemocnici v Olomouci na oddělení následné dětské intenzivní 
péče, ve třetím ročníku jsem plnila praxi na klinice KARIM ve FNOL a nyní mě bude čekat praxe 
na oddělení ARO ve Svitavské nemocnici v rámci individuálního výběru. Tuto praxi jsem chtěla 
konat právě na oddělení intenzivní péče kardiologické kliniky, ale bohužel mi to nebylo 
umožněné z důvodu plné kapacity studentů. Více o mých absolvovaných praxích se dozvíte 
v další příloze. Kardiologie mě vždy zajímala a fascinovala. Je to krásný, precizní a velmi záslužný 
obor. Právě proto bych se ráda stala součástí tohoto týmu.  

Co se týče mých schopností, jsem velmi zodpovědná, spolehlivá, pečlivá a empatie je mou 
předností. Vím, že práce na JIP je velmi psychicky i fyzicky náročná, ale právě proto je to 
motivující výzva. Ráda se v životě posouvám a učím novým věcem. Jsem velmi nekonfliktní 
člověk, nemám problém se přizpůsobit a umím dobře fungovat v týmu. Jsem přátelská a 
komunikativní.  

Budu velmi ráda za možnost osobního setkání, kde můžeme více probrat mé nadšení pro tento 
obor. Na možné brzké setkání se budu velmi těšit.  

S pozdravem,  

Fuglíčková Adéla.  

  



Absolvované praxe během střední školy v orlickoústecké nemocnici 
Anesteziologicko resuscitační oddělení  
Interní oddělení 
Oddělení břišní chirurgie 
Urologické oddělení 
Traumatologické oddělení 
Gynekologické oddělení 
Neurologie 
Oddělení ORL 
 
Absolvované praxe během vysoké školy 
Ordinace praktického lékaře pro dospělé Lanškroun  
Oddělení traumatologie ve FNOL 
Plicní oddělení 26 ve FNOL  
I chirurgická klinika – oddělení 9 gastroenterochirurgie 
II. interní klinika gastroenterologie – ambulance 
Oddělení následné intenzivní péče dětské oddělení – Vojenská nemocnice Olomouc 
Oddělení šestinedělí FNOL  
Mobilní hospic Letohrad 
Sociální služby Lanškroun 
Klinika anesteziologie, resuscitace a intenzivní medicíny – jednotka intenzivní a resuscitační 
péče 
Zubní klinika ABE DENT Lanškroun 
Psychiatrická ambulance MUDr. Renata Severová Lanškroun 
Anesteziologicko resuscitační oddělení Svitavské nemocnice 
 
Absolvované kurzy a semináře 
Kurz sportovní masáže 

 

  



Vojenská nemmke Olomouc
Sušilovon[a;g.ž87o77o963:Obmouc

Vojenská nemocnice Olomouc
Sušilovo nám.5, 77900 0lomouc

Oddělení: Následná intenzivní péče pro děti

Hodnocení praxe studentky Adély Fuglíčkové :

Adélaje velice svědomitá a pracovitá. Její přístup k práci byl velmi aktivní. Zadaným úkolům
porozuměla a důsledně přistupovala k jejich plnění. Pracovala zodpovědně a po zacvičení
samostatně.
Studentka se po celou dobu praxe v rámci svěřených úkolů prezentovala jako velice schopná a
pěkně se zapojila i do kolektivu.

Lenka Cikrytová
L NIP 8


